

## Отзыв

### научного руководителя

на Коняева Илью Дмитриевича

соискателя ученой степени кандидата биологических наук.

Коняев Илья Дмитриевич закончил программу бакалавриата по направлению подготовки 49.03.01 Физическая культура Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный университет физической культуры, спорта, молодежи и туризма (ГЦОЛИФК)» в 2017 г. Коняев И.Д. является кандидатом в мастера спорта по танцевальному спорту. Студентом активно занимался научной работой в студенческом научном кружке по физиологии (контингент обследуемых: спортсмены высокой квалификации, занимающиеся сложнокоординационными видами спорта). Коняев И.Д. многократный лауреат и победитель научно-практических конференций различного уровня. С 2017 г. по 2019 г. Коняев Илья Дмитриевич обучался в магистратуре на кафедре физиологии по программе подготовки «Адаптация организма человека к физическим нагрузкам». На протяжении всего обучения в магистратуре Коняев И.Д. активно выступал с докладами на международных конференциях на русском и английском языках, где неоднократно занимал призовые места. В 2019 г. защитил с отличием магистерскую диссертацию на тему: «Особенности физиологических характеристик танцоров высокой квалификации с различной степенью выраженности психоэмоционального напряжения». Коняев И.Д. в 2019 г. поступил в очную аспирантуру на кафедре физиологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный университет физической культуры, спорта, молодежи и туризма (ГЦОЛИФК)». Тема диссертационной работы выбрана в связи с высокой заинтересованностью Коняева И.Д. в решении актуальных проблем танцевального спорта и их высокой практической значимости. На протяжении всего обучения И.Д. Коняев проявил себя как

чрезвычайно одаренный, грамотный, инициативный аспирант, всесторонне изучивший научную тему исследования и активно выступающий на научно-практических конференциях. В 2023 г. Коняев И.Д. закончил обучение в аспирантуре и с отличием защитил НКР.

В ходе многолетних научных исследований И.Д. Коняевым проделана большая работа по сбору, интерпретации и обработке результатов исследования. Тема диссертации полностью раскрыта.

И.Д. Коняев убедительно продемонстрировал высокий уровень организованности, дисциплинированности, способности к обобщению и интерпретации полученных результатов исследования. Результаты научно-методической работы внедрены в учебно-методический процесс РУС «ГЦОЛИФК», Федерации танцевального спорта в московской и ярославской областях. Полученные в ходе диссертационного исследования результаты активно используются при чтении лекций по спортивной физиологии, на спецкурсах, семинарах, практических занятиях.

Результаты диссертационного исследования активно докладывались на международных, всероссийских и региональных научно-практических конференциях.

Коняевым И.Д. опубликовано 21 печатная работа, в том числе 3 статьи в ведущих рецензируемых научных журналах, из перечня рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ.

Коняев И.Д. обладает сильными организационными навыками, инициативен, дисциплинирован, имеет высокую мобилизацию для осуществления результатов и поставленных перед ним задач. Научные исследования проводились соискателем Коняевым И.Д. самостоятельно, под руководством научного руководителя, задачи исследования были раскрыты полностью.

Считаю, что соискателя Коняева И.Д. можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, имеющего высокий уровень общенаучной, специальной подготовленности и общекультурных и

профессиональных компетенций, способного эффективно решать поставленные задачи и успешно достигать целей исследований.

26.12.2023

Доктор медицинских наук, профессор,  
профессор кафедры физиологии федерального  
государственного бюджетного образовательного  
учреждения высшего образования «Российский  
университет спорта «ГЦОЛИФК»

105122, г. Москва, Сиреневый б-р, д. 4

+ 7 (925) 727-49-94

zakharyeva.natalia@mail.ru

Захарьева Наталья Николаевна

*Подпись Захарьевой Н.Н. удостоверено;  
Зам. ректора УМО ГЦОЛИФК  
Дир. Управления ЦОУ*

